

3月13日下午2点,给老伴儿看病的救命钱落在出租车上
71岁的老人一夜都没有睡着
这钱谁捡到了?

这15000元钱 考验着我们这个城市的爱心指数

昨天,网友和民警老杨已捐出6000元善款

昨日,一则微博求助引起了广泛关注,短短时间转发了将近1200条。

8点33分,大鹏看天下发帖:【求网友寻找救命钱!】新郑农民张富根老人为给患冠心病的老伴儿治病,东拼西凑1万多元,3月14日准备手术。13日下午2时,张富根在郑州万客来乘坐出租车,半小时后在省胸科医院北门下车,不慎把钱落在车上。求转!

记者 石明顺 文/图

巴奴火锅 BANU HOTPOT

本色本味

文化路店:61005777
经七路店:63615777
东明路店:66353377

每天奖价值144元礼品
每周奖价值600元礼品
每月奖价值1000元礼品
欢迎读者提供新闻线索

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博



民警老杨将善款送到老人病房

A 看到微博,他捐献给老人5000元

上午8点59分,杨华民转发:请大家转给大家,救命钱啊!帮帮他、帮帮她……让爱心在微博传递!!!

随后,杨华民的粉丝翟和和与其联系,表示要帮助老人。

11点38分,杨华民微博发布:网友翟和和已将资助张富根老人的5000元现金交给花园

路农业路口执勤民警手中,请张富根老人的女儿携带本人和张富根老人的身份证到花园路农业路口找交通警察领取!

12点51分杨华民:@平安郑州将与我一起把我的粉丝翟和和的爱心资助送到医院张富根老人手里。微博爱心在行动!

B 杨警官也资助老人1000元

下午1点,我来到花园路农业路警亭。杨华民警官正在执勤,他从裤子口袋里掏出一个信封,上面写着:“请杨华民转交看病老人,谢谢!”落款是翟和和。

“翟和和的真人呢?有联系方式吗?”面对我的疑问,杨警官说此人是他的粉丝,做好事从来不留名,不留联系方式,至今他也没见到本人。

“上午来送捐助款的人说他是翟和和的朋友,委托他把信封交给了我,那人没说两句话就走了。”

杨警官告诉我,翟和和这个名字他很熟

悉,他也一直想见到其本人,“前段时间我生日那天,有人给我送了生日蛋糕,那人说是翟和和的员工。”

“能够被网友这么信任,我感到既是荣耀更是一份责任。”杨警官告诉我。

“两点半我们准时从这里出发去胸科医院,3点刚好赶到,你先等会儿,我把这班岗值完,咱就走。”

一旁轮岗休息的交通协管员听到我们的谈话,偷偷地告诉我,“杨警官也资助了1000块钱,可别说是我给你说的。”

C 捐献的救命钱送到老人病床前

下午3点,我们准时来到张富根老伴儿的病房。

杨华民拉着老人的手,一边安慰,一边郑重地把装有5000块钱的信封交到他手中。

老人顿时老泪纵横,“谢谢好心人!谢谢!”

当杨警官从上衣兜里掏出1000块钱递给老人时,他几乎是抖着双手接了过来,随即摇晃着放在了老伴的枕头旁边。不能动弹的老伴儿眼里噙满泪珠,试着要抬起胳膊握恩人的手,被

杨华民慢慢地劝住了。

老人的女儿在一旁不住地擦眼泪,在场的病友也被这一幕深深地感动着。

“你们尽管放心看病,广大的的哥的姐也在积极帮助寻找丢失的钱,热心市民也在帮你们想办法。我们是老乡,我把手机号留给你,有什么困难就给我打电话。”杨华民紧握老人的手再三嘱托。

朴实的老人哽咽着说:“想起丢钱那会儿,我死的心都有,现在老婆子的病又有希望了。”

D 装钱的包裹遗落在出租车上

老人的女儿回忆起丢钱的事,一直在责备自己,“都怪我,要跟我哥抢着付钱,一乱把啥都忘了,车走了,才想起来包裹落在车上了。”

她说,包裹里放着东挪西借来的一万五千块钱。当时,全家都蒙了,现在几个哥哥和姐姐都回老家找亲戚乡邻借钱去了。

“我爹今年71岁了,为这事昨晚一夜没睡,晚饭、今天的早饭都没吃。”

女儿心疼地说:“我们姊妹几个都是农民,收入微薄,父亲平时在老家给一个菜市场打扫

卫生挣点零钱。多亏好心人的救助!”

主任医师张学军告诉我,病人患有先天性心脏病,现在又有房间隔缺损和冠心病双支病变。患者年龄大,血管狭窄,手术存在一定风险。

“现在先把她心脏缺损给堵上,下一步再放置两个支架,手术的费用大概在8万元。”

在此,我们也在通过各种途径寻找老人丢失的救命钱,如果您捡到老人丢失的钱或者有线索,可以跟杨华民警官联系,也可以拨打晚报热线96678。

Haier
一个世界一个家

3月16-18日

抢海尔

锁定全球白电领军品牌
锁定海尔空调

预存50元即送金龙鱼食用油,购海尔成套家电最高抵2000元!

海尔空调 郑州海永蓝工贸有限公司(郑州海尔) 服务热线:4006 999 999 海尔网上商城网址: http://www.ehaier.com